

Представник РОВР у Сумській області є членом секретаріату басейнової ради річок верхнього Дніпра та Десни. Офіс активно долучився до підготовки та проведення засідання басейнової ради, яке відбулося 19.04.2019 р. в м. Шостка Сумської області. Зустріч проходила на території підприємства ПАТ «Фармак», представник якого також є членом басейнової ради.

В роботі ради прийняли участь мер м. Шостка та керівник Департаменту ПАТ «Фармак». Міський очільник підтвердив наміри сприяти діяльності ради та брати на себе відповідальність за виконання тих рішень, які будуть прийматися.

Учасники засідання ознайомилися з діяльністю Департаменту ПАТ «Фармак», з новими підходами в плані екологічної безпеки підприємства та сучасними очисними спорудами, аналогів яким немає в басейні верхнього Дніпра та Десни.

На засіданні ради були проаналізовані державні та місцеві програми природоохоронного напрямку щодо збереження екосистеми в суббасейні річки Десна. Дане питання було розкрито представником РОВР у Сумській області. Також представником було запропоновано провести Круглий стіл з питань відновлення та збереження водних ресурсів р. Шостка з представниками шосткінської громади та Березівської ОТГ Глухівського району. Круглий стіл буде підготовлений та проведений разом з Деснянським БУВР у липні місяці.

Також Регіональний офіс активно співпрацював з БУВР середнього Дніпра з питань обговорення плану роботи басейнової ради середнього Дніпра, засідання якої відбулося 17 травня 2019 року у м. Черкаси. Представник РОВР у Сумській області долучився до обговорення виступів на басейновій раді та надав конкретні пропозиції, які увійшли до протоколу засідання.

На середину червня Регіональний офіс готує проведення Круглого столу щодо впровадження інтегрованого управління водних ресурсів у межах суббасейнів Десни та середнього Дніпра. До Круглого столу запрошені громадські організації, науковці, депутати обласної ради, члени басейнових рад, представники обласної та районних державної адміністрації.